



**Муниципальное образование
городской округ Пыть-Ях
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА
муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних
и защите их прав**

г.Пыть-Ях, 1 мкр., дом № 5, кв. № 80
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра
Тюменская область 628380

<http://adm.gov86.org>, e-mail: kdn@gov86.org
тел. факс (3463) 46-05-89,
тел. 46-05-92, 42-11-90

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

28.06.2023

№ 126

Актовый зал администрации города Пыть-Яха по адресу: г. Пыть-Ях, 1 мкр. «Центральный», д. 18а, в 14-30 часов (сведения об участниках заседания указаны в протоколе заседания муниципальной комиссии).

О рассмотрении протеста прокуратуры города Пыть-Ях на постановление муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Пыть-Яха от 17.05.2023 № 90

Во исполнение пункта 4 постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.04.2023 № 23 «О рабочей группе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по совершенствованию суицидальной превенции, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних» муниципальной комиссией было принято решение о создании рабочей группы муниципальной комиссии по совершенствованию суицидальной превенции, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних, с утверждением соответствующего положения и состава из числа представителей структурных подразделений администрации города Пыть-Ях, а также БУ «Пыть-Яхская окружная клиническая больница», БУ «Пыть-Яхский комплексный центр социального

обслуживания населения» и ОМВД России по городу Пыть-Яха (постановление муниципальной комиссии № 90 от 17.05.2023).

19.06.2023 в муниципальную комиссию поступил протест прокуратуры города Пыть-Ях на постановление муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха от 17.05.2023 № 90 «О создании рабочей группы по совершенствованию суицидальной превенции, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних» № 07-04-2023/Прдп152-23-20711010 от 19.06.2023.

Из протеста прокуратуры следует, что в соответствии со ст. 1 Гражданского кодекса Российской Федерации гражданское законодательство основывается на признании равенства участников регулируемых им отношений, свободы договора, недопустимости произвольного вмешательства участников регулируемых им отношений, свободы договора, недопустимости произвольного вмешательства кого-либо в частные дела. Юридические лица приобретают и осуществляют свои гражданские права своей волей и в своем интересе. Они свободны в установлении своих прав и обязанностей на основании договора и в определении любых не противоречащих законодательству условий договора. Статьей 30 Бюджетного кодекса Российской Федерации установлено, что органы местного самоуправления не вправе налагать на юридические и физические лица не предусмотренные законодательством Российской Федерации финансовые и иные обязательства по обеспечению выполнения своих полномочий. Таким образом, действующее законодательство предусматривает, что необоснованное возложение на органы власти, хозяйствующие субъекты каких-либо обязанностей недопустимо. В оспариваемом постановлении на вышеуказанные органы власти и организации возложена обязанность по участию в составе рабочей группы. Исходя из действующего законодательства, включение данных субъектов в состав рабочей группы допускается, вместе с тем, не в императивном порядке, а с учетом диспозитивности норм, т.е. с формулировкой «по согласованию». В соответствии с подпунктом «д» пункта 2 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов и проектов нормативно правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, принятие нормативного правового акта за пределами компетенции – нарушение компетенции органов власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов является коррупциогенным фактором.

Рассмотрев протест прокуратуры города Пыть-Яха на постановление муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 17.05.2023 № 90, с целью приведения в соответствии с требованиями законодательства и исключения коррупциогенного фактора, руководствуясь п. 13 ст. 15 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 12.10.2005 № 74-оз «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ханты - Мансийском автономном округе - Югре и наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по созданию и осуществлению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав»,

МУНИЦИПАЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПОСТАНОВИЛА:

1. Протест прокуратуры города Пыть-Ях на постановление муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха от 17.05.2023 № 90 «О создании рабочей группы по совершенствованию суицидальной превенции, предупреждению и предотвращению суицидальных попыток среди несовершеннолетних» № 07-04-2023/Прдп152-23-20711010 от 19.06.2023 принять к сведению.
2. Заместителю начальника отдела по обеспечению деятельности муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации города Пыть-Яха (С.В. Черышова):
 - 2.1. Обеспечить незамедлительное приведение в соответствие с требованиями действующего законодательства постановления муниципальной комиссии от 17.05.2023 № 90 путем внесения соответствующих изменений;
 - 2.2. Обеспечить уведомление заинтересованных лиц;
 - 2.3. Обеспечить размещение данного постановления муниципальной комиссии на официальном сайте администрации города Пыть-Яха в срок до 10.07.2023.

Председательствующий на заседании:
председатель муниципальной комиссии



А.П. Золотых

